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     323_A NEMZETEGYESÍTŐ MOZGALOM ÜZENI MINDENKINEK 

2023.12.30.->        Tisztelettel és Szeretettel Köszöntök Mindenkit! 

TISZTELT CÍMZETTEK! 

  -       Államfő, Miniszterelnök, Országgyűlés elnöke! 

-       Kormánytagok, Kormánypárti országgyűlési képviselők, Kormány oldali pártok! 

-       A jog-, egészségügy-, igazságügy-, stb… rend és HAZA-védelem Vezetői! 

-       Szakszervezetek, Volt országgyűlési képviselők! 

-       FIATAL NEMZEDÉK, akár hivatalos helyen, akár nem! 

-   AKÁR POLITIKUS, AKÁR NEM! 

-   AKÁR JOGÁSZ, AKÁR NEM! 

-   AKÁR KÖZGAZDÁSZ, AKÁR NEM! 

-  AMK ! MVSZ ! AHNSZ ! MHM ! MOM ! VTA ! FEJÉR SZÖVETSÉG ! 

-   HUNGÁRIA TV ! NEXUS TV ! SzMM ! SzK (B.G.)! 

-   Munkáspárt, Magyar Békekör, CÖF ! 

-   Százak Tanácsa, Professzorok a Hazáért ! 

-       Minden más hivatalos hely! 

-       Minden más hivatalos személy! 

-       Nemzetünkért küzdő Fontos Szervezetek és Személyek! 

-       És Mindenki Más, aki megkapja! 

-      Polgármesterek (Szigetköz)! 
 

Javaslom a: 

”323_A NEMZETEGYESÍTŐ MOZGALOM ÜZENI MINDENKINEK” c. lapomat! 

 
 

x.) https://nemzetepito-nepmozgalom.hu     SOS 181. 

„HA      VÁLTOZÁST     AKARSZ,     A     VÁLTOZÁS   LÉGY      TE    MAGAD     !” 

Kérem szépen Lapom tovább küldését!  

Aki először kap tőlem e-mailt, Őt külön is köszöntöm! 

Kiemelten köszönet a küldőknek, a készítőknek, az előadóknak, az íróknak, a szervezőknek! 

További e-mail érkezése bármikor lemondható! 

Előzők: https://nemzetepito-nepmozgalom.hu/egyeb/szamonek-janos-hirlevelei/ 
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1.) (22.144.) TOVÁBBÍTOM: Minden jó magyarnak boldogabb újesztendőt,  

békésebb jövőt és tisztességesen jó irányú változást kívánok!  Gábor 

Az alábbi számonkérést érdemes elolvasni, hátha gondolatokat tudok vele 

ébreszteni! 

A TÖRÖK NAGYKÖVETSÉGHEZ ! 

A Nemzet Egyesítő Mozgalom úgy látja, hogy most Törökország lenne 

képes elérni azt, hogy a népirtás ami ma Gázában folyik, valódi 

béketárgyalással érjen véget, amely megteremtené végre a független 

Palesztin államot! Ugyanis az ENSZ egykori határozata szerint mindkét 

népnek joga van a saját államához, s ebben mi: magyar 

NEMZETEGYESÍTŐK egyet is értünk. 

Az önvédelmet már régen meghaladó izraeli válaszcsapások népirtása 

miatt, Erdogan török vezető a napokban már Hitlerhez hasonlította 

Netanjahut: "Miben különböznél tőle? Van olyan valami, amit Netanjahu 

tett, ami kevesebb, mint amit Hitler tett? Nem, nincs! " - fejtette ki 

álláspontját. 

Én azonban tudom, hogy Netanjahu csak az amerikai elnökök példája nyomán 

működik, akik a második világháború utáni korszakban minden nap háborúztak, ha 

nem is a közemberek számára nyíltan, de háttérben jelenlévő ügynökeikkel, a helyi 

törvénytelen elégedetlenek fegyveres, vagy épp pénztámogatásával. Tehát az USA 

ügynökei, lobbistái segítségével. Tegyük hozzá, hogy amire Churchill adott parancsot 

Drezda bombázásakor, az valóban égő áldozat volt, mint ahogy most, Gáza bombázása 

is ugyanaz!........ 

Isten adja, hogy az emberiség érdekében sikerüljön megértenünk egymást! 

Isten adja, hogy erőt és bátorságot tudjunk meríteni a múltból! 

Isten adja, hogy a „harcot amelyet őseink vívtak, békévé oldja az emlékezés” 

Szeged, 2023-12-29 

Dr. Bene Gábor közjogász, a NEMZETEGYESÍTŐK szóvivője 

A teljes írás az alábbi oldalakon olvasható! 
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2.) (22.145.)  A TÖRÖK NAGYKÖVETSÉGHEZ !                 

A NemzetEgyesítő Mozgalom úgy látja, hogy most Törökország lenne képes elérni azt, 

hogy a népirtás ami ma Gázában folyik, valódi béketárgyalással  érjen véget, amely 

megteremtené végre a független Palesztin államot! Ugyanis az ENSZ egykori határozata 

szerint mindkét népnek joga van a saját államához, s ebben mi: magyar 

NEMZETEGYESÍTŐK egyet is értünk. 

Az önvédelmet már régen meghaladó izraeli válaszcsapások népirtása miatt, Erdogan 

török vezető a napokban már Hitlerhez hasonlította Netanjahut:     "Miben 

különböznél tőle? Van olyan valami, amit Netanjahu tett, ami kevesebb, mint amit 

Hitler tett? Nem, nincs! " - fejtette ki álláspontját. 

Én azonban tudom, hogy Netanjahu csak az amerikai elnökök példája nyomán 

működik, akik a második világháború utáni korszakban minden nap háborúztak, ha 

nem is a közemberek számára nyíltan, de háttérben jelenlévő ügynökeikkel, a helyi 

törvénytelen elégedetlenek fegyveres, vagy épp pénztámogatásával.  Tehát az USA 

ügynökei, lobbistái segítségével. Tegyük hozzá, hogy amire Churchill adott parancsot 

Drezda bombázásakor,  az valóban égő áldozat volt, mint ahogy most, Gáza bombázása 

is ugyanaz! 

Van tehát Izrael vezetői előtt példa, s nem csak az általuk istennek tartott Jahve által 

kiadott ősi, tórai parancsot teljesítik, amely így szólt: 

„Ne kíméld, hanem öld meg a férfiakat és a nőket, a gyermekeket és a csecsemőket, 

az ökröket és a juhokat, a tevéket és a szamarakat!"  Jahve hasonló utasítást adott 

akkor is, amikor az izraeliták meghódították az ígéret földjét (Lásd: 5 Mózes 2:34, 3:6, 

20:16-18). 

Miért irtatott ki Jahve az izraelitákkal egy teljes népcsoportot, asszonyokkal és 

gyermekekkel együtt? 

Ami a kánaánitákat illeti, Jahve pontosan ezt parancsolta: „De az itt lakó népek 

városaiban, amelyeket Istened, az Úr ad neked örökségül, ne hagyj életben egy 

lelket sem! Irtsd ki őket mindenestül: a hettitákat, az emóriakat és a kánaániakat, 

a perizzieket, a hivvieket és a jebúsziakat, ahogyan megparancsolta neked 

Istened…. 

A származásukra igen kényes izraeliták, akiknek legnagyobb része már nem héber-szemita, 

hanem más etnikumból a judaizmusba betért, leginkább orosz anyanyelvű személy, még a saját 

vallásuk szerint sem lehetne már „kiválasztott”, hiszen származásilag nem azok! Sőt a 

palesztinok között sokkal több az eredeti héber, akik helyben maradtak, de a muszlim áradat 

hatására áttértek a muszlim vallásra. Vagyis a saját véreiket is ölik? Igen! 
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A gázai Hamász hatóságok szerdán közölték, hogy már több mint 21 ezer palesztint 

öltek meg a háborúban. A jelentések szerint eddig már 9000 palesztin gyereket gyilkolt 

le az izraeli haderő  október 7-e óta. 

A gyilkosok pedig azzal nyugtatják a lelkiismeretüket, hogy az Ő Istenük a gyermekek 

és csecsemők halálát is elrendelte? Miért rendeli el Jahve ártatlan gyermekek 

halálát?  Szerintük a gyermekek nem ártatlanok, s hivatkoznak a Zsoltárok 51:5, 

miszerint bűnben fogantak, és az 58:3-ra ami így szól: „Pártütők a bűnösök, már 

amikor a világra jönnek, tévelygők a hazugok, amint megszületnek.” 

A másik hivatkozási pont ezekre a gyilkosságokra az, hogy a Talmud is 

megmagyarázza ezt! Ezek a gyermekek felnőtt korukban valószínűleg a szüleik 

gonosz vallásához és gyakorlatához ragaszkodtak volna…  (s ezek szerint ma ők 

vallási alapon kiirtandók?) 

Sőt még azt is megmagyarázzák, hogy szerintük minden gyermek, aki meghal, a 

mennyet és Isten irgalmát és kegyelmét élvezheti, kivéve ha goj! 

S vajon miért nem mér a mi kormányzatunk egyenlő mércével ez ügyben? 

A külpolitikát illető kérdésre válaszolva a magyar miniszterelnök elmondta: nem 

külső kényszerek hatására cselekszik a nemzetközi politikában. 

Valóban NEEM? 

Akkor a NEMZETEGYESÍTŐK biztosan tévednek, mert eddig hittük, hogy kicsi  a 

magyar kormányzat mozgástere, az EU csökkenti a szuverenitásunk. (Igaz a WHO fogja 

jövő májusban teljes mértékben felszámolni a nemzeti szuverenitást, de úgy tűnik, hogy 

a magyar kormányzat kifejezetten lefekszik Tedrosz és a szervezetet leginkább 

támogató „oltásmágusnak” Bill Gates-nek!) 

 

Mi elsősorban amiatt szólítjuk meg a Török nagykövetséget, hogy biztassuk a 

kormányukat arra, hogy tegyen meg mindent a közel-keleti tűzszünet, majd béke 

érdekében, ám nem feledkezhetünk el arról sem, hogy hazánk 150 éven át milyen 

hatalmas károkat szenvedett az Oszmán birodalom muszlim hódításainak 

következtében! Újabb kutatások szerint az ország déli részén már a 16. század közepére 

70-90 százalék közötti arányban pusztultak el a falvaink-városaink, s így az ott lakó 

őslakos magyarság is ilyen arányban tűnt el!    

Meg kell állapítsuk: visszafordíthatatlan károkat szenvedtünk akkoriban. 

Vegyük ezt sorjába! 

1/ legfontosabb, hogy a 3 millió magyart vittek el 150 év alatt rabszolgának! 

2/ hozzávetőlegesen ennek a kétharmadát gyilkolták le civilként, katonaként! 

3/ a Hódoltság területe európai viszonylatban nagyon ritkán lakott területté vált, etnikai 

összetétele megváltozott, főleg rácok, bosnyákok települtek be! 
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(Vagyis a török ősök hozzájárultak a szabadkőművesek trianoni bűneihez!)     

S ki kell mondani azt is, hogy a Habsburgok karmai közé az önök ősei – az 

Oszmán hódítás kegyetlensége - kényszerített bennünket!  Ez a muszlim hódítás 

okozta hazánknak a 400 éves Habsburg kártételeket! 

A népességpusztulás, a magyarság csökevényes szaporodása 1526-tal indult!E tényezők 

külön-külön és együtt, összeadódván is sanyargattak minket, s népünk fogyását és 

kicserélődésének ütemét évszázadokra meghatározták.   A török seregek után pusztává 

lettek területek, és a rabszolgának hurcoltak mellett jelentős volt a gyerekadó is, ami 

az un. janicsárképzés alapja volt. Vagyis elhurcolt gyermekeinket ellenünk használták 

muszlim-neveléssel!   Ez ma is látszik a török népen, hiszen erős a magyar-turáni 

genomkeveredés! 

A pusztítások a legsúlyosabban a határ közelében és az Alföldön élő, védett helyekre 

menekülni nem tudó magyar lakosságot érték, s a Balkánról komoly migrációs 

hullámok figyelhetők meg! Ráadásul megtiltották a magyarok betelepülését Budára, 

ezzel csak elszlávosították a várost, Cselebi a 17. század közepén azt írta a budai 

lakosságról, hogy „mindnyájan bosnyákok”! Az önök ősei a keresztény hitet lenézték, s 

lenéző közönnyel viszonyultak hozzá. Viszont a hódoltság területén több 

dokumentumban is szerepel a keresztény templomok lebontásának engedélye azért, 

hogy a köveiket és tégláikat várak megerősítéséhez használják. Mi pedig minareteket 

őrzünk? Sőt a mohácsi csata környékén még Szulejmán szultánjukról engedtünk egy 

emlékhelyet? 

Pedig a gyönyörű magyar nők szexrabszolgák voltak különféle háremekben, s a magyar 

állami fejlődés megtorpant, miközben az önök őseihez áramlott a magyarság addig 

felhalmozott kincsei, erőforrásai. S ez nem csak a vezető rétegük számára jelentett 

előnyt, hanem az egész birodalom, annak szinte minden lakója számára. A muszlim 

dzsihád mindenki számára előnyös volt, kivéve a lenézett, másodrendű kafirokat, vagyis 

a keresztény magyarságot. (Ezt Gárdonyitól gyaur-kutyaként ismerjük, de önök inkább 

kafirt mondanak) 

 

Az önök ősei hazánkból kb. 3 millió fehér rabszolgát szereztek, ami sokkal több az 

elsősorban szemiták által Amerikába hurcolt rabszolgák számánál.  Ám erről csak 

nagyon ritkán és nagyon óvatosan beszélnek a történészek is. Pedig Amerikába 200 év 

alatt kb. 2 millió feketét hurcoltak be, és ez a magyar 3 millió, azonban 150 év alatt 

került az Oszmán birodalomba! 

 Nagyon nagy baj, hogy a magyarság erről valójában nem tud, így nem is érzékeli az 

egykori katasztrófa méreteit, és annak a mára kiható eredményét. 
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Hazánk akkor az európai civilizáció egyik legjelentősebb központja volt, s a fejlődése 

egy csapásra megállt, mert onnantól a végvári harcok emésztették fel a szellemi és 

fizikai energiánkat. Ám hazánk nemcsak embereket, de politikai-társadalmi fejlődés 

lehetőségét is elveszítette az oszmán dzsihád miatt. A keresztény tanítás – még az 

Ószövetség kiválasztottsági mítosza ellenére is – mások elfogadásához vezet, az iszlám 

azonban rasszizmushoz,  háborúhoz, felsőbbrendűségi tudathoz. Az a népirtó tragédia, 

amelyet az önök ősei 150 éven át folytattak velünk szemben, azt most Izrael folytatja a 

részben saját vérei, a jelentős részben szemita származású palesztinok ellen. 

Önöknek tehát kötelessége a békét szolgálni! Hiszen a 3 millió magyar rabszolga, sőt az 

életben maradott magyar vérű janicsárok génjei is ott vannak önökben is!  Tehát ahogy 

nekünk, úgy önöknek is feladata hogy megállítsák a palesztin és a többi muszlim 

állam által támogatott dzsihádot, de meg kell állítsák a judaista kiválasztottsági 

mítosz által megfertőzött Izrael népirtását is! 

Az önök ősei azonban befogadták a mi legnagyobb szabadsághősünket II. Rákóczi 

Ferencet, tehát volt olyan vezetése is a birodalmuknak akik a magyarság barátai 

lehettek. Ezért most tekintsünk előre, s fogjunk össze a háború, a népirtás, a 

rablókapitalizmus hiénái és a WHO banditái ellen! 

Isten adja, hogy az emberiség érdekében sikerüljön megértenünk egymást! 

Isten adja, hogy erőt és bátorságot tudjunk meríteni a múltból! 

Isten adja, hogy a „harcot amelyet őseink vívtak, békévé oldja az emlékezés” 

Szeged, 2023-12-29 

Dr. Bene Gábor közjogász, a NEMZETEGYESÍTŐK szóvivője 

3.) (22.146.) Kölcsey Ferenc: Himnusz 

 

 

 https://www.youtube.com/watch?v=JHG0S75PrD0 

 

4.) (22.127.) KERESSEN MEG, AKI Nemzetünk és Népünk megmaradásáért 

CSELEKEDNI szeretne ! 
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